
文部科学省教育課程特例校制度（天草市教育委員会英会話科推進事業）による 

令和元年度英会話科に関する調査結果 

天草市立佐伊津小学校 

１ 児童アンケート結果 

（１）英会話科の授業は楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  児童全体で、約８５％の児童は英会話科の授業が「とても楽しい」「楽しい」と答えている。しかし、

学年差が大きく、英会話科の授業において、学年によっては授業展開の工夫が必要であると思われる。 

 

（２）英会話科の授業は好きですか？ 
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児童全体で、約８２％は英会話科の授業が「とても好き」「好き」と答えている。（１）の結果と相関

関係が見られる。児童が取り組みやすいよう、歌や簡単なゲーム等を用いながら、授業を行っているた

め、英語に対して楽しみに感じている児童は多い。しかし、約２８％の児童は好きではないと答えてい

るため、授業展開や教材教具の工夫が必要であると思われる。 

 

（３）もっと英語が話せるようになりたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童全体で、約８６％はもっと英語が話せるようになりたいと答えている。英会話科の授業がある日

や、英語専科、ＡＬＴ、英語指導補助教員の勤務日には、英語で話しかける児童も見られる。学習発表

会の発表にも取り入れる学年もあった。しかし、約１４％の児童は苦手意識を持っていると思われるた

め、引き続き「分かる、できる授業づくり」を目指して取り組む必要がある。 

 

２ 保護者アンケート、学校関係者評価から 

〇いろいろな経験をさせていただき、ありがたい。 

〇英会話科の学習がどのように行われるのか、子どもが授業についていけるのか心配だったが、家で英

語の勉強の話をしてくれ、楽しそうで安心した。 
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